

ČERVEN 2023

Den dětí

Tradiční akce, kterou DDM Jednička pořádá ve spolupráci s Městem Dvůr Králové nad Labem, konaná u příležitosti oslav Mezinárodního dne dětí 1. 6. 2023 opět proběhla na krásném Tyršově koupališti. Letos se zde sešlo přesně 816 dětí z nejen královédvorských škol a školek a toto číslo bylo také velmi důležité pro výhru v tipovací soutěži, která byla letošní novinkou akce. Přesné číslo trefila Ela Vítková z 5. Třídy ZŠ Schulzovy sady a vyhrála si tak krásného plyšového kamaráda. Další ocenění pak získaly děti s nejbližšími tipy. Drobné dárky si odnesly také děti za soutěže na podiu, při odchodu anebo na některých stanovištích. Atrakcí, které mohly děti vyzkoušet, bylo přes 40, mezi jinými například IQ herna, bublinárium, skákací hrad, střelba z luku, lanové aktivity, žonglování, jízda na ponících a podobně. V programu ale samozřejmě nechyběly ani novinky a nutno dodat, že všechny sklidily obrovský úspěch. Velký zájem byl o deskové hry, airbrush nebo střelnice s papírovými růžemi. O zahájení se slavnostním slovem postarala paní Kamila Jonová z odboru školství a tancem skupina Twirlstars. Ve dvou blocích diváci mohli vidět jak skupinovou formaci, tak také sóla nebo dua. Veliké



poděkování za spolupráci patří městu Dvůr Králové nad Labem a Technickým službám města za zapůjčení koupaliště a jeho zaměstnancům za ochotu a pomoc. Městské policii děkujeme za skvělé odvedení svého stanoviště a také SPOŠ, ZŠ Strž a ZŠ Schulzovy sady, které poskytly velké množství svých žáků, jež zajišťovali soutěžní stanoviště. Bez pomoci výše uvedených by se akce takového rozsahu obešla jen velmi těžko. Se všemi malými i velkými dětmi se na viděnou těšíme nejpozději za rok.

Autor: Mgr. Iveta Hanušová

Pohádkové putování



XX. ročník Pohádkového putování přilákal na start v Jedničce 130 malých i velkých účastníků. Za pěkného, slunečného počasí se vydali na lesní trasu se 7 zastaveními. Setkali se s černokněžníkem, vodníkem a vodnicí, vílou, s dvojicí loupežníků, s duchy, princeznami a čarodějnicí. Samozřejmě museli splnit drobné úkoly, třeba přejít po laně, odpovědět na pohádkové otázky nebo si vyzkoušet jízdu na koštěti. V lese nechybělo občerstvení, v cíli čekal diplom a nabízena byla i tentokrát možnost opéci si donesené buřty. Mnozí ji využili. Trasa se účastníkům líbila. Byla to vydařená akce.

Autor: Bc. Vladimír Jiříčka

Okresní kolo poznávání přírodnin

V pondělí 5. června se pro všechny žáky od šestých tříd a studenty, mezi jejichž záliby patří příroda, zejména rostliny a zvířata, konalo Okresní kolo poznávání přírodnin. To opět zorganizoval DDM Jednička a to za podpory Královéhradeckého kraje a ve spolupráci se ZŠ Schulzovy sady a Gymnáziem DK. Do soutěže se přihlásilo 94 dětí ze 13ti základních a středních škol. Soutěžilo se ve čtyřech věkových kategoriích a ocenění byli vždy 3 nejlepší z každé kategorie, kteří kromě diplomu získávají také dárkové poukázky na knihy, věcné ceny v podobě knih nebo školních potřeb a sladkou odměnu. Účast v soutěži byla o bezmála 30 účastníků vyšší, což nás velmi těší stejně jako fakt, že výkony některých soutěžících byly ohromující. Absolutně nejúspěšnější řešitelkou se s 90,5 body stala Martina Hamerská z Gymnázia Dvůr Králové n/L. Druhý nejlepší výsledek (88.5 bodů) měla Marie Vlčková ze ZŠ Úpice – Lány a pouze o půl bodu méně měla Pavlína Hamerská ze ZŠ Schulzovy sady. Všem postupujícím soutěžícím držíme pěsti v Krajském kole.



Autor: Mgr. Iveta Hanušová

Sportovní hry pro MŠ



V pondělí 7. června se na atletickém stadionu ve Dvoře Králové nad Labem konal již 5. ročník Královédvorských sportovních her pro mateřské školy. Tato akce, kterou ve spolupráci s Městem Dvůr Králové a dalšími partnery pořádá Domu dětí a mládeže Jednička, si již vybudovala skvělou tradici. I přes ne zcela příznivé počasí se akce vydařila a 260 dětí z dvorských a okolních mateřských



škol si užilo den plný sportu a zábavy. Děti se s radostí zapojily do připravených aktivit a rozmanitých disciplín. Perfektní atmosféra, která vládla na stadionu, byla plná radosti z pohybu a soutěžení. Velké poděkování patří místnímu Gymnáziu a Střední průmyslové a odborné škole, jejichž studenti pomohli s organizací jednotlivých sportovních stanovišť, kterých bylo téměř 50. Díky nim měly děti možnost vyzkoušet si různé známé i netradiční sporty. Atletické disciplíny například běh, hod, skok, vrh koulí, diskem nebo kladivem patřily mezi oblíbené stálice. Nechyběla však ani další stanoviště jako střelba, fotbal, florbal, opičí dráha, box, minigolf a jiné. Kromě toho byla připravena i nováčeková stanoviště, jako například Kanjam, Have golf nebo Spikeball. Velké díky patří také Městu Dvůr Králové a technickým službám, díky nimž se dětem dostalo skvělé příležitosti vyzkoušet si své sportovní dovednosti přímo na skutečném atletickém stadionu.

Autor: Sylvie Černotová, DiS.



České vize

V pátek 16. 6. 2023 vyrazila výprava čtyř mladých filmařů Eliška Holubářová, Daniel Fikar, Ondřej Svoboda a Sofia Geislerová spolu s doprovodem Gábi Geislerová na celostátní přehlídku amatérské filmové tvorby České vize. Na tuto soutěž bylo nominováno celkem 63 snímků z celé České republiky a z toho 4 filmy za DDM Jednička. Gratulujeme Ondřeji Svobodovi z kroužku Animace hrou, jehož film Ptáčekdráček získal ocenění. Gratulujeme také Sofii Geislerové k Ocenění za zpracování těžkého tématu k

filmu Skončí panenky v ráji? a k přímému postupu do celostátní soutěže v Jihlavě za snímek Léto 42. Gratulujeme k úspěchům!

Autor: Iveta Hanušová

Malé vize

Postupující filmy z Dvorského filmového festivalu amatérských filmů "Juniorfilm" mají za sebou Malé vize. 27 nominací ze Dvora Králové nad Labem se utkalo s dalšími 36 filmy z dalších nominačních přehlídek (Zlaté slunce, Animánie, Pražský filmový kufr). Na Malých vizích bylo oceněno 17 snímků ze všech nominačních přehlídek. Z toho 7 ocenění z filmů nominovaných z Juniorfilmu! Všem patří velká gratulace!



Autor: Iveta Hanušová